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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 21 de junho de 2021. Aos vinte dias do mês maio de 2021, às 19 h e 

00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, José Martins da Silva, Jose da Silva, 

Francisco Pereira Castro, Raimundo Nonato Alves Pereira, Marqueane Martins 

Oliveira e Washington Ferreira Mota. Em seguida o Senhor Presidente achando um 

número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, foi 

realizada a chamada nominal dos Vereadores. Em sequência, o Secretário Odean fez 

a leitura da ata da Sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação 

unanime dos Vereadores presentes. Continuamente, o Presidente pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lida uma passagem do livro de 

Timoteu. O Vereador Presidente fez a oração da noite. Logo após, o presidente 

solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. De imediato foram postos 

em apreciação os seguintes Projetos de leis: PROJETO DE LEI Nº 009-2021, QUE 

DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA BRIGADA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO 

CONTRA QUEIMADAS E COMBATE A INCÊNDIOS FLORESTAIS E PROJETO DE 

LEI DE Nº 010-2021, QUE CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITOS 

HUMANOS – CMDH E ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS. Ambos de autoria do 

chefe do poder executivo. Foram também postos em apreciação os seguintes 

Requerimentos: REQUERIMENTO DE Nº 005/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANILLO MARTINS, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA 

PRINCIPAL DO POVOADO VINTE MIL DE “RUA ANANIAS MIRANDA”. 

REQUERIMENTO Nº 003/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ MARTINS, 

QUE DISPÕE SOBRE A AQUISIÇÃO DE AREAS DESTINADAS A AMPLIAÇÃO OU 

CONSTRUÇÃO DE NOVOS CEMITÉRIOS PÚBLICOS, NO POVOADO VINTE MIL, 

CENTRO DO FIRMINO E CARRASCO BONITO/SEDE. REQUERIMENTO Nº 
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004/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ MARTINS, QUE DISPÕE SOBRE A 

CONSTRUÇÃO DE  QUEBRA-MOLAS SINALIZADOS NA RUA 20 DE FEVEREIRO 

NA SEDE DA CIDADE DE CARRASCO BONITO. REQUERIMENTO DE Nº 

003/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WASHINGTON QUE DISPÕE SOBRE A 

REPOSIÇÃO DE LAMPADAS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO POVOADO VINTE 

MIL. REQUERIMENTO DE Nº 004/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WASHINGTON QUE DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO 

ALTO BONITO, LOCALIZADO NO POVOADO VINTE MIL. REQUERIMENTO DE Nº 

005/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DA SILVA QUE DISPÕE SOBRE O 

BLOQUETEAMENTO E CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO NAS 

PROXIMIDADES DO ESTÁDIO MUNICIPAL RAIMUNDO MERUOCA, 

LOCALIZADO NO POVOADO VINTE MIL. Foram submetidos em votação em 

primeiro turno as seguintes matérias: REQUERIMENTO DE Nº 003/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WASHINGTON QUE DISPÕE SOBRE A REPOSIÇÃO 

DE LAMPADAS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO POVOADO VINTE MIL. 

REQUERIMENTO DE Nº 003/2021, DE AUTORIA RAIMUNDO NONATO, QUE 

DISPÕE SOBRE O ATERRAMENTO E CONSTRUÇÃO DE UMA BOEIRA NA 

ESTRADA VICINAL QUE LIGA O MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO/TO AO 

MUNICÍPIO DE SAMPAIO/TO, NAS PROXIMIDADES DA CHACARA DO SENHOR 

FLEIDIMAR. PROJETO DE LEI DE Nº 005-2021, DE AUTORIA DO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO, QUE ALTERA, REVOGA E ACRESCENTA DISPOSITIVO A 

LEI COMPLEMENTAR N° 360/2020, DE 30 DE DEZEMBRO DE 2020, QUE DISPÕE 

SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO ESTATUTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS 

MUNICIPAL DE CARRASCO BONITO/TO, ESTABELECE O REGIME JURÍDICO 

DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE CARRASCO BONITO, 

ESTADO DO TOCANTINS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Foram postos em 

votação em Segundo turno Requerimentos: REQUERIMENTO DE Nº 004/2021, DE 
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AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO, QUE DISPÕE SOBRE A CONSTRUÇÃO 

DE UMA AREA DE LAZER NAS PROXIMIDADES DO ESTÁDIO DO POVOADO 

VINTE MIL e REQUERIMENTO DE Nº 005/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO, QUE DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇÃO DA ANTIGA ESCOLA 

COMECINHO DE VIDA, LOCALIZADA NO POVOADO VINTE MIL PARA TORNAR 

O CENTRO DE APOIO AOS IDOSOS. Todos sendo votados, foram aprovados 

unanimemente. Sobre as contas do ex-gestor Joacy em apreço nesta casa, foi entrado 

em consenso que será feita a análise e votação no decorrer destas sessões. O 

Vereador Danillo, deu uma boa noite a todos, disse que o ex-gestor atendeu o 

chamado desta casa e apresentou defesa e a Comissão fez a análise dos argumentos 

defensivos. O Vereador Francisco deu uma boa noite a todos, lamentou a perda do 

senhor Ananias Miranda. Agradeceu a deus pela recuperação do Vereador José da 

Silva. Fez um breve relato sobre a trajetória política do senhor Ananias que tanto fez 

por nossa comunidade. Sobre o Requerimento do Vereador Danillo, disse que já fez 

Requerimento em homenagem ao Avó do Vereador Danillo. Disse que todas essas 

ruas já foram denominadas. Pediu que o Secretário faça três Requerimentos, dois de 

construção de quebra-molas no povoado vinte mil, na rua Manoel Domingues e outro 

na rua principal e encascalhamento da estrada vicinal do Povoado Vinte Mil ao Cento 

do Gonçalo. Sobre o julgamento das contas, pediu que essa seja feita em sessão 

presencial para que seja oportunizado o contraditório a ampla defesa. O Vereador 

Raimundo aparteou a palavra, sobre os balanços em análise, disse que votará a favor 

das contas destes. Disse que ele teve atenção por esta o qual apresentou defesa junto 

a esta casa. Pediu também que as sessões sejam votadas em sessões presenciais. 

Parabenizou a atuação do atual prefeito o qual em pouco tempo já tem trabalhado 

tanto em prol de nosso povo. O Vereador José da Silva, também deu uma boa noite 

a todos, agradeceu a Deus pela sua recuperação, cumprimentou os presentes. Disse 

que a pandemia está assolando o mundo. Disse que no seu entendimento a vacina é 
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a saída para nosso povo. Falou também da necessidade das sessões presenciais. O 

Presidente disse que a votação será feita de forma presencial em atenção aos pedidos 

dos colegas e publicará a data no grupo da Câmara. Por fim, o Presidente disse que 

não havendo mais a tratar nesta declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida 

e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da 

Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 21 dias do mês de junho de 2021. 
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